

为心中的『感动太钢』人物投票

峨口铁矿

本报讯(通讯员 王振华)公司2017年度“感动太钢”人物评选活动启动后,峨口铁矿高度重视,立即动员全体干部职工踊跃参与评选活动,在全矿掀起了宣传道德模范、学习道德模范、争做道德模范、传递正能量的热潮,激发了全矿干部职工尽责至善、攻坚克难的工作热情。

该矿根据公司要求,结合本单位实际,通过OA办公平台、矿内部局域网、矿电视站、各种会议等形式,大力宣传候选人事迹和投票填写规则,动员全员参与。各单位利用班前会、例会等各种会议认真学习16个候选人(团队)的典型事迹。

大家纷纷表示,候选人的典型事迹非常感人,他们以自己的实际行动认真践行着社会主义核心价值观,在平凡中体现了非凡,在细微处体现了伟大,在点滴中体现了崇高。特别是峨口铁矿露天转地下开采项目部团队的人选,通过学习身边人感人的事迹,大家备受鼓舞、深感骄傲。

目前,全体候选人的先进事迹正在峨口铁矿职工家属中传递,更好地凝聚起全体干部职工推动高效率矿山再上新台阶的信心和力量。

不锈线材厂

本报讯(通讯员 秦志勇)连日来,不锈线材厂认真组织学习“感动太钢”人物候选人先进事迹,在全厂迅速掀起学习评选“感动太钢”人物的高潮,用榜样的力量引领新时代不锈线材厂高质量发展的新征程。

该厂要求,一是要通过多种形式组织干部职工学习“感动太钢”人物候选人先进事迹和《太钢日报》评论员文章“向钢城道德模范致敬”。用先进模范人物的感人事迹激励职工,凝聚起强大的正能量,坚定全员高质量发展的信心和意志。二是要组织“我身边的感动”征文活动。组织全厂干部职工在学习“感动太钢”人物的同时,不断发现和挖掘身边的感人事迹,并通过《不锈线材通讯》进行宣传,营造敬业、奉献和积极向上的文化氛围。三是要组织好“感动太钢”人物评选活动的投票。各科室、作业区要正确引导职工按照投票规则积极参与投票,让每名职工都为心中的“感动人物”投上宝贵的一票。



“感动太钢”人物评选活动启动后,离退休部积极组织老同志们投上自己的一票,为触动心灵的感人事迹点赞。

图①为尖北地区党总支和尖北管理所进行投票操作的培训。

图②为赵庄程南党支部组织退休内退职工

投票。图③为退休职工尹海旺正在投票,他说:“16个‘感动太钢’人物事迹都让我感动,特别是薄富寅在我遇到困难的时候,出手帮助了我,我永远感谢他!”

离退休部 供稿

信自公司为“感动太钢”人物评选活动提供技术支持

本报讯(通讯员 马妍妍 梁海斌)3月14日零点零分,由信自公司自主研发的“2017年度‘感动太钢’人物评选”专题网站正式上线运行。截至目前,访问量已突破3万余人,创专题网站点击量历年新高。

今年是信自公司第7年承担“感动太钢”人物评选专题网站建设运维。为保证今年网

站投票统计功能按照时间节点顺利完成,信自公司信息化事业部应用研发二室集中4名技术骨干,与公司党委宣传部分3次进行了平台调研、信息采集、数据分类,结合今年的活动主题,组织专业美工进行了页面风格设计,力求给每一位访问者提供视觉上的新鲜体验。经过10余天紧张有序的开发、

配置与测试,顺利完成平台的页面显示、投票和统计功能。

目前,投票活动正如火如荼地进行,信自公司技术人员表示,将以“感动太钢”人物为榜样,认真维护好后期的投票和数据维护,及时处理活动中出现的各类技术问题,为活动公平公正深入开展尽一份力量。

热连轧厂:表彰先进 为榜样喝彩

本报讯(通讯员 邢志琼)日前,热连轧厂对2017年度生产经营建设中涌现出的一大批立足本岗、奋勇争先的先进集体和个人进行了表彰。

2017年,该厂全体干部职工围绕生产经营建设,上下同欲,坚持问题导向,强化责任担当,关键预算指标取得重大突破,全年市场化利润创造了建厂以来的历史最高水平。该厂对做出突出贡献的15名劳模先进、3个先进集体、77名先进个人及27个先进班组进行了表彰奖励。该厂号召,全体干部职工以受表彰的先进为榜样,将党的十九大精神贯彻落实到岗位

工作中,弘扬劳模精神和工匠精神,眼睛向内,主动作为,坚定信心,埋头苦干,坚决打赢品种质量攻坚战。

新的一年,该厂全体干部职工将以党的十九大精神和习近平总书记系列重要讲话精神为指引,认真贯彻落实公司“两会”精神,时刻保持清醒的认识,同心同向,尽责至善,攻坚克难,以“一级做给一级看,一级带着一级干”的工作作风,以“不达目的不罢休、不破楼兰终不还”的顽强斗志,撸起袖子加油干,扑下身子抓落实,加紧培育以质量为核心的新的竞争优势,加快推动产品质量实现新的更大的提升。

本报讯 在“三八”国际劳动妇女节108周年之际,为丰富广大女职工的精神文化生活,展示鑫磊女工的精神风貌,引导女职工在新时代表成就业绩,太钢鑫磊公司组织了丰富多彩的庆祝“三八”妇女节系列活动,激励广大女工自尊、自信、自立、自强,以更加饱满的热情立足岗位建功立业。

组织女职工专题培训和座谈,对“女职工劳动保护特别规定”、“太钢鑫磊公司2018年度女职工特殊劳动保护专项集体合同”进行了学习和解读,并座谈交流,倾听女工心声,女职工们畅所欲言,就进一步提升岗位技能和业务能力,做好服务、保障安全提出了意见建议;开展“巾帼心向党、建功新时代”主题征

太钢鑫磊公司情暖“半边天”

文活动,引导女工在弘扬中华民族家庭美德、树立良好家风、促进企业和谐发展方面充分发挥作用;开展为女工“送书送祝福”活动,给全体女职工赠送书籍和小礼物,使女职工们切身感受到鑫磊大家庭的温暖,勉励大家要以更加饱满的精力投入到工作和学习中,为鑫磊的持续健康发展作出更大贡献;开展手工作品征集活动,充分发挥女工心灵手巧,追求真善美的魅力和无私奉献的时代精神,引导女职工健康生活、快乐工作,尽情抒发对幸福生活的追求与热爱;开展“晒晒我的幸福家

庭”和“身边最美女性”随手拍作品征集活动,鼓励女职工发现自身价值,展示女性风采,讴歌幸福生活,促进和谐;开展女工趣味娱乐活动,组织了跳绳、快乐呼啦圈等小型趣味比赛,吸引了广大女工积极参与。

主题鲜明、内容丰富的庆祝活动,传播了健康理念,促进了女职工身心健康,进一步培养了女职工爱岗敬业、恪尽职守、勇挑重担、无私奉献的职业精神,广大女职工表示要在新时代高质量发展中继续发挥“半边天”作用,努力创造更大业绩。

(太钢鑫磊公司)